AAMIANOZ I'NANNHZ ; ANTEBPA B " AYKEIOY Z
MAGHMATIKOZ

OYAAO EPTAZIAZ
ENOTHTA : «<EMANAAHWH TPIFQNOMETPIAZ»

OEMA 1

A. Na xapaktnpioeTe TIC TTpoTdoeIC TTou akohouBoUv ypdgovtag aTnv KOAG aag SiTTAa 0T Ypapua
TTOU avTIoTOoIXEi o€ KABE TTpOTACN TN AECn ZWOTO, av N TpoTacn eival cwaTr, fj AdBog, av n
TpoTOON €ival AavBaopévn.

1. Eivainu(m + ) = cvvw

Av 0 < y < 90°, tote nuy = —/1 — ouv?y

H péyiotn my) g mopactacng 3cvvy eivol to 3

2

Eov a yovia © aikldéel mpoonpo, tote aAAA{EL KOl TO TPOGTILO TOV TILM KOl TOV GLVE.

N

H cuvaptnon f(x) = nux mopovcidler péyiot T yio x = %K(Il EAGOTN TIUT Y10 X = %ﬂ

6. M ﬁ(mv{az—: eivon iom pe 105°

B

To 16&a 6 kon T — 6 avTigToKOVV GE Ymvieg Tov dapépovv katd 180°

=

AvO < 2y <mtotenuy <0

=

['a xa@be a, P 1oyvel cuva = ocuvfl © a =
10. Ieydet np (X . %) = ouvy

11. Ioyber ouv(480°) = cuv(960°)
12. Yrapyovv yovieg o té€101eC OGTE NUw + cuvw = 1
13. H péyiot tipnj g svvdprnong f(x) = nu G . x) glvol 1o % KU1 1) EAGYIGTN TO —%

14. Yrapyovv yovieg ® té€1018C doTE Nl + cuvw = 1

15. H péyromn ripn e svvaptnong f(x) = nu G . X) glvat o % Ku1 1) eEAd1eT TO —%

16. Yrapyel y ©cte ocuvy = %

17. H cvvaptnon f(x) = =@x eivon yvnoing avéovoa oto R

18. Av nuy = ovvy, T0TE ¥ = KT -I—E,K €EZ

19. H mepiodog g cuvapmong f(x) = acp% eival 2n

20. Hovvdpmnon f(x) = ouvy civar yvnoing obivovsa oto S idetnua [0, 7] kar yvnoiong abéovca

oTo dldeTnua [, 27]
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B. MNa 1i¢ mapakdatw epwrAoeig eMAEETe T OwaOTH ATAvTNon:

I To pérpo g yoviag B8 = 40° ot oxtivia (rad) sivar:

AT B. 2m r. 3m A. 3
5 9 4

[+ e - r - r
II. Avegy = J% Kat To ¥ avijkel 6to 1° tetaptnudpro, Téte N TYL) TOL GLVY Eivat:

2
A B B. o I B A 3
2 2
o +p a+ B B+ Bra
III.  H ypagwn mepdotoacn pag cuvdptnong {(x) eaivetror oto oyfiua. H cuvépton
£yel TOTO: Y]
2. = 1
0 > i
s
1 X
A 2nu2y B.  2nuy I 20uv2y A mp?y
IV. Avnuy = —% ko 180° < x < 270° 161e t0 oLV gival GO pe:
A 4 B. 8 r. 4 A. 2
5 5 5 5

V. Zro oynpa v x € [0, 21] eaiveton 1 ypopiki mapdotast) e GuvapTong:

r

y

A. 2ovv(—x) B. ocuv(x + 2m)

. nu(—=x) A. ouv(—x)
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OEMA 2

5 3m . . .
o) Av nuw = —3 K T< W< — va VTOAOYIGETE TOVE VLAOAOITOVS TPLYMVOLETPIKOVE

ap1Bpovg g yoviag o rad
4 3m ; . . r -
B) Av ey = FROT <y <—va VITOAOYIGETE TOVG VIOAOITOVS TPIYMVOUETPIKOVS ap1Bons

™m¢ yoviog ¢ rad

OEMA 3
No amooeiéete Ot
oLV 1 npa GUVX 1
o) X_ 4 ey = B _
1+ npy oLVY cpa+1 epa+1 mnua+ cvva
ouva o
v _t 1 -1 J - = ouva — Nua
ouwv?y o?y 1+spa 1+ oga
) £@a+opf  eoa o1) e@’a —npla = e@la- nula
@B+ opa  =pf
0 epa—mpa 1 o’y oex
nula cuva(l + cuva) ocuvy 14092y £
OEMA 4
No ociéete 6t
oLV (%— 0.’) nu (%+ 0:) e@(T — o) ouv(3m + nu (X"‘%) o@(7Tt—x) )
o) T — ouvva 71 T - oPX
6P (7+ G)nu(ﬂ— ) (9t — Y)ouv (x —7) eo(—=5+x)

Nu(180° — a)nu(270° — a)ouv(360° — )e@(90° — )
nu(90° 4+ cnu(360° — a)ouv(180° + a)e@(270° + o)

5) ouv (157“+ a) nu (771-[ + a) ouv (C}TH — c{)

eq (STTE + C{) I]p(izn = OL) ep(3m+ a)

=nula

OEMA 5

Aiveton 1 ouvaptnon f(x) = ;O'UVZX, xER

a) Ilow eivorm péyiom kot ola 1) ehdyiotn T g cuvdptnong; [low eivar n) mepiodog g f;

B) Na oyedidcete ) Ypu@iky) mapdotact) G f oe dideta mAdTous Hog Teplddov.

y) Na efetdoete av n cuvdpmon propet va maper my Ty 1. Na aitiodoyicete v andvimen cac.
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Atvovtar o1 cuvaptioelc f(x) = ovvx kot g(x) = —2 + ovvx

a) Na Ppeite v mepiodo, To 1E€Y1GTO KA1 TO eAdyioTo Tov 1, g.

B) Zro 1010 cvotua aéOVoV Vo GYEOIICETE TIC YPOPIKES TUPUCTAGELS TV cuvapTcemy f,g

OEMA 7

Aivovtar o1 cuvapticeic f(x) = nug kon g(x) = —1+ 21 ug

a) No Ppeite v mepiodo, To PEYIGTO Kot TO EAGYIGTO ToV £, g.

B) Zto 1610 cvoTua aEOVOV VO GYEOIACETE TIC YPUPIKES TOPUCTAGELS TV GuVUpPTce®V f.g

OEMA 8

a) Eivourn mym x = % aoan e eéicwong 3ovv4x + 3 = 0; Na ortohoyicete v andvinon cac.

B) Na Ppeite Tic TETUNUEVES TOV CNUEIOV TOUNS TNE YPUPIKNE TUAPACTUGT|C TIE CUVAPTIONS

f(x) = ouv4x pe v cvbeiay = —1

OEMA 9

Na AMboete Tig e&10MGELS:

B) ep(~20 =3

o) \“EGU\JX =-1
J V3 8 V3—-20uv(i-Z)=0

Y) nu(2x —45%) = —— ) V3- "”"’(E_E)_
g) epy(e?®’y—1)=0 o1) (Nuw + cvvw)? =1
. N 1 T
0 mux + ovvy = . n) Ouv (x — §) — —TMuY

2 , E]
0) nux = % oto Siaotnpa [0, 21) 1) ocuv2y = —- OT0 Sikotnua [2m, 41)



